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      MANPOWER

Branche
Personaldienstleistung

Manpower GmbH & Co. KG 
 • 4300 Niederlassungen 
 • 72 Länder weltweit
 • 2,5 Millionen MitarbeiterInnen
 • Deutschland: 180 Standorte

Vorsysteme
 • DKS/AS 400
 • SAP
 • MS-Excel
 • div. Eigenentwicklungen

Integrierte Personalplanung bis zu Liquidität und Bilanz
Das Unternehmen MANPOWER ist durch ein starkes Wachstum gekennzeichnet. Die Datenmengen wur-
den aufgrund der Expansion immer umfangreicher und konnten über Excel nicht mehr bewältigt werden. 
Professional Planner erwies sich als ideale Lösung und sichert Effi zienz und Expansion des Unternehmens. 
Die vertraute excelähnliche Oberfl äche und die Bedienerfreundlichkeiten waren weitere ausschlaggebende 
Entscheidungsgründe.

Professional Planner Schwerpunkte
 • Detaillierte Analysen 
 • Integrierte Personalplanung bis zur Liquidität und Bilanz
 • Detailplanung auf Wochenbasis
 • Vollständige Flexibilität – Änderungen in Organisationsstrukturen werden automatisch in Datenimport 
   und Berichten berücksichtigt 1

„ „Professional Planner ist für uns eine vollständig integrierte Lösung zur Steuerung 
des Unternehmens Manpower und der dazugehörigen Tochtergesellschaften.
Thomas Kuhn, CFO Manpower GmbH

   Professional Planner in der Dienstleistungsbranche

Integrierte Personalplanung bis zu Liquidität und Bilanz
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Jetzt können wir Erfolgs- bzw. Leistungsgrößen von Manpower analysieren und zukünftige Entwicklungen 
planen. Professional Planner ist für uns eine vollständig integrierte Lösung zur Steuerung des Unternehmens 
Manpower und der dazugehörigen Tochtergesellschaften.“
Thomas Kuhn, CFO, Manpower GmbH

Umsetzungen 
 • Professional Planner wurde um spezielle Personalplanungs-Möglichkeiten ergänzt
 • Die hohe Flexibilität sichert eine automatische Zuordnung der Daten auf neue Organisationseinheiten
 • Für ein schnelles und effi zientes Reporting werden die Aufwände je nach Anforderungen im Bericht unter-
   schiedlich zusammengefasst und abgefragt
 • Einrichtung von Detailauswertungen für einzelne Geschäftsbereiche 

Nutzen
 • Vollständige Datentransparenz und schnelles Reporting
 • Leichte und anwenderfreundliche Bedienbarkeit
 • Kontinuierliche Expansion bei gleichem Personalstand im zentralen Controlling
 • Unabhängigkeit – Anpassungen werden selbst vorgenommen

Professional Planner ermöglicht uns einen einheitlichen Blick auf das gesamte Unternehmen. Das System bietet 
uns alle Funktionen, um schnell und effi zient Geschäftsstrategien, Ist-Zahlen, Budgets und operative Pläne auf-
einander abzustimmen.“
Thomas Kuhn, CFO, Manpower GmbH

MANPOWER 
Manpower ist weltweit die erste Adresse, wenn es um Personaldienstleistungen geht. Präsenz auf allen sechs 
Kontinenten der Erde. Über 2,5 Millionen Mitarbeiter und Mitarbeiterinnen in 72 Ländern im ständigen Einsatz 
für rund 400.000 Kunden. Ein jährlicher Umsatz im zweistelligen US-$-Milliardenbereich. MANPOWER ist mit 
seiner über 50-jährigen Geschichte ein weltweit einmaliges Unternehmen und einer der mittlerweile größten 
globalen Arbeitgeber.

www.manpower.de
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Professional Planner bei Manpower

www.professionalplanner.com
mailto: offi ce@professionalplanner.com
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